



Вынесен приговор студенту медицинской академии за дачу взятки должностному лицу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Аслану Учакаеву. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

Напомним, что основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, предоставленные УФСБ России по Кировской области.

Следствием и судом установлено, что студент очного отделения «Кировской государственной медицинской академии» Аслан Учакаев в 2014 учебном году решил получить академический отпуск сроком на один учебный год, в связи с болезнью родственника. В июне 2014 года он,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

ошибочно полагая, что предоставление академического отпуска зависит от решения должностного лица - декана факультета, решил дать ему взятку в виде денег. Реализуя задуманное, он обратился к своему знакомому, который выступил посредником, и 4 июля 2014 года передал декану полученные ранее от Учакаева денежные средства в сумме 20 000 рублей в качестве взятки за предоставление академического отпуска.

После возбуждения уголовного дела Учакаев уехал из Кирова, был объявлен в федеральный розыск. В результате совместных с МВД России оперативно-следственных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Кировской области его местонахождение было установлено.

Приговором суда Аслану Учакаеву было назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей. Приговор суда вступил в законную силу.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/899266>